Anna Bührmann

Kontaktdaten 0449191301

anna.buehrmann99@gmail.com

Anschrift Frau Anna Bührmann

Böseler Str. 23 26169 Friesoythe Deutschland



Ausbildung & schulische Laufbahn

August 2018 – Juni 2021

Ausbildung bei Vet Pharma Friesoythe GmbH

• Unterstützung bei chemisch-analytischen Prüfungen von Fertigarzneimitteln

• Unterstützung bei Wareneingangsprüfungen von prüfpflichtigen Ausgangsstoffen

• Dokumentation der Analyseergebnisse nach GMP-Grundsätzen

August 2016 – August 2018

Fachabitur am Beruflichen Gymnasium Friesoythe

• Schwerpunkt: Wirtschaft

August 2010 – August 2016

Erweiterter Sekundarabschluss I an der Realschule Friesoythe

Kenntnisse

Sprachen Deutsch (Muttersprache), Englisch (sehr gut)

IT-Kenntnisse Microsoft Office (sehr gut), Labordatensystem Lims (sehr gut), Empower 3 (gut)

Sonstiges PKW-Führerschein

Friesoythe, den 27. April 2021

J. Richna